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1. En una progresión aritmética, el séptimo término es 35 y el noveno 83. Calcular el octavo término.

2. Calcular en la progresión 8, 20, 32, ...  el 21º término.

3. Dados a1 = 15; an = 145; d = 10; calcular n.

4. La suma de los extremos de una progresión aritmética de 12 términos es 148 y el quinto término es 56. Calcular el 8º término.

5. Calcular la suma de los términos de una P.A. dados n = 7 y el 4º término es 36.

6.  Calcular el primer término de la progresión, dados: S = 150; an = 55; d = 5

7. Interpolar 4 términos entre 24 y 84 de modo que resulte una P.A.

8. Dados S = 896; n = 14; an – a1 = 104. Calcular a1, an y d.

9. En una progresión aritmética, la suma del 4º término con el 12º es 116 y la del 9º término con el 15º término es 172. Calcular a1 y d.

10. Hallar tres números en P.A. , cuya suma es 24 y su producto 440.

11.  La suma de tres números en P.A. es 48 y la de sus cuadrados 800. Hallar los números.

12. Formar la P.G. dados a1 = 4; r = 3; n = 5.

13. El producto del 4º término de una P.G. por el 6º término es 5184. Calcular el 5º término.

14. Dados an = 1458; r = 3; n = 6. Calcular a1.

15. Interpolar entre 7 y 567 tres términos, de modo que resulte una P.G.

16. Calcular S dados a1 = 1215; r = 1/3; n = 6

17. Buscar cuatro números positivos en P.G. de modo que el cuarto número menos el tercero sea igual a 144 y el segundo menos el primero sea igual a 16.

18.  La suma de tres números en P.G. es 186 y la diferencia de los términos extremos es 144. Hallar los números.

